
Dt kapitola 12.

[1] Toto jsou nařízení a práva, která budete bedlivě dodržovat v zemi, kterou ti dal do vlastnictví Hospodin, Bůh tvých otců, po všechny dny, v nichž
budete živi na zemi. [2] Úplně zničíte všechna místa, kde pronárody, jež si podrobíte, sloužily svým bohům na vysokých horách i na pahorcích a pod
každým zeleným stromem. [3] Jejich oltáře zboříte, jejich posvátné sloupy roztříštíte, jejich posvátné kůly spálíte, tesané sochy jejich bohů pokácíte a
jejich jméno z toho místa vyhladíte. [4] Pro Hospodina, svého Boha, nesmíte udělat nic takového, [5] ale budete vyhledávat místo, které si vyvolí
Hospodin, váš Bůh, ze všech vašich kmenů, aby tam spočinulo jeho jméno; tam budeš přicházet. [6] Tam budete přinášet své zápalné oběti a oběti
svých hodů i desátky a oběť pozdvihování svých rukou, záslibné a dobrovolné dary i prvorozené kusy ze svého skotu a bravu. [7] Budete tam jíst před
Hospodinem, svým Bohem, a vy i váš dům se budete radovat ze všeho, k čemu jste přiložili ruku, v čem ti požehnal Hospodin, tvůj Bůh. [8] Nebudete
už dělat to, co zde děláme dnes, co každý sám pokládá za správné. [9] Dosud jste totiž nevešli do místa odpočinutí a neujali se dědictví, které ti dává
Hospodin, tvůj Bůh. [10] Ale až přejdete Jordán a usadíte se v zemi, kterou vám přiděluje do dědictví Hospodin, váš Bůh, až vám dá odpočinutí ode
všech vašich okolních nepřátel, takže budete sídlit bezpečně, [11] potom na místo, které si vyvolí Hospodin, váš Bůh, aby tam přebývalo jeho jméno,
budete přinášet všechno, co vám přikazuji: své zápalné oběti a oběti svých hodů i desátky a oběť pozdvihování svých rukou i všechno nejlepší ze
svých záslibných darů, které j potom na místo, které si vyvolí Hospodin, váš Bůh, aby tam přebývalo jeho jméno, budete přinášet všechno, co vám
přikazuji: své zápalné oběti a oběti svých hodů i desátky a oběť pozdvihování svých rukou i všechno nejlepší ze svých záslibných darů, které jste
Hospodinu přislíbili. ste Hospodinu přislíbili. [12] Budete se radovat před Hospodinem, svým Bohem, vy i vaši synové a vaše dcery, vaši otroci a vaše
otrokyně i lévijec, který žije v tvých branách, protože nemá mezi vámi podíl ani dědictví. [13] Střez se, abys neobětoval své zápalné oběti na jakémkoli
místě, které by sis vyhlédl. [14] Jenom na tom místě, které si vyvolí Hospodin v jednom z tvých kmenů, budeš obětovat své zápalné oběti, tam budeš
vykonávat všechno, co ti přikazuji. [15] Porážet dobytek a jíst maso můžeš ovšem ve všech svých branách, kdykoli po něm zatoužíš, podle požehnání,
které ti dal Hospodin, tvůj Bůh; smí je jíst čistý i nečistý jako gazelu nebo jelena. [16] Jenom krev jíst nebudete. Vylejete ji na zem jako vodu. [17] Ale
ve svých branách nesmíš jídat desátek ze svého obilí, moštu a čerstvého oleje, ani prvorozené kusy ze svého skotu a bravu, ani jakýkoli záslibný dar,
který jsi přislíbil, ani dobrovolné dary, ani oběť pozdvihování svých rukou. [18] Jen před Hospodinem, svým Bohem, na místě, které si Hospodin, tvůj
Bůh, vyvolí, dtam je budeš jíst ty i tvůj syn a tvá dcera, tvůj otrok a tvá otrokyně i lévijec, který žije v tvých branách. Před Hospodinem, svým Bohem,
se budeš radovat ze všeho, k čemu j Jen před Hospodinem, svým Bohem, na místě, které si Hospodin, tvůj Bůh, vyvolí, dtam je budeš jíst ty i tvůj syn
a tvá dcera, tvůj otrok a tvá otrokyně i lévijec, který žije v tvých branách. Před Hospodinem, svým Bohem, se budeš radovat ze všeho, k čemu jsi
přiložil ruku. si přiložil ruku. [19] Pokud budeš žít ve své zemi, varuj se z toho, abys levijce nechal opuštěného. [20] Až Hospodin, tvůj Bůh, rozšíří tvé
území, jak ti slíbil, a ty řekneš: "Chtěl bych jíst maso", protože zatoužíš jíst maso, můžeš je jíst podle své chuti. [21] Když bude od tebe daleko místo,
které Hospodin, tvůj Bůh, vyvolí, aby tam spočinulo jeho jméno, porazíš kus ze svého skotu či bravu, který ti dal Hospodin, jak jsem ti přikázal, a
budeš jíst ve svých branách zcela podle své chuti. [22] Budeš je jíst tak, jak se jí gazela nebo jelen; může je jíst stejně nečistý jako čistý. [23] Jenom
rozhodně odmítej jíst krev, neboť krev je život; proto nebudeš jíst s masem i život. [24] Nebudeš ji jíst, nýbrž ji vyleješ na zem jako vodu. [25] Nebudeš
ji jíst, aby se dobře vedlo tobě i tvým synům po tobě, když budeš dělat, co je správné v Hospodinových očích. [26] Jen to svaté, co máš obětovat, a
své záslibné dary budeš nosit na místo, které Hospodin vyvolí. [27] Připravíš své zápalné oběti, maso i krev, na oltáři Hospodina, svého Boha. Krev
tvých obětí k hodům bude vylita na oltář Hospodina, tvého Boha, kdežto maso sníš. [28] Bedlivě poslouchej všechna tato slova, která ti přikazuji, aby
se vždycky dobře vedlo tobě i tvým synům po tobě, když budeš dělat, co je v očích Hospodina, tvého Boha, dobré a správné. [29] Až Hospodin, tvůj
Bůh, před tebou vyplení pronárody, které jsi jdeš podrobit, a až si je podrobíš a usadíš se v jejich zemi, [30] dej si pozor, abys neuvízl v léčce, která po
nich zbude, až budou před tebou už vyhlazenyd: abys nevyhledával jejich bohy a neřekl: "Jak sloužily tyto pronárody svým bohům, tak to budu dělat i
já!" [31] Něco takového nesmíš udělat pro Hospodina, svého Boha, neboť všechno, co ony činily pro své bohy, Hospodin nenávidí jako ohavnost;
vždyť ony pro své bohy spalují dokonce své syny a dcery. 
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